

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про утворення комісії з питань передачі цілісного майнового комплексу державного підприємства «Дорожня станція переливання крові Південно-Західної залізниці» (код ЄДРПОУ 22905842) з державної у комунальну власність територіальної громади міста Києва»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Зазначений проект розпорядження підготовлено на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 жовтня 2015 року № 1101-р «Про передачу цілісних майнових комплексів державних закладів та підприємства охорони здоров'я у власність територіальних громад міст» та рішення Київської міської ради від 14.05.2015 № 466/1330 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів закладів охорони здоров'я» з метою передачі цілісного майнового комплексу державного підприємства «Дорожня станція переливання крові Південно-Західної залізниці» (код ЄДРПОУ 22905842) з державної у комунальну власність територіальної громади міста Києва.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття розпорядження є утворення комісії з питань передачі цілісного майнового комплексу державного підприємства «Дорожня станція переливання крові південно-Західної залізниці» з державної у комунальну власність територіальної громади міста Києва.

3. Правові аспекти

Правові відносини, що регулюють вказані в проекті розпорядження питання, відповідають Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», постанові Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», розпорядженню Кабінету Міністрів України від 7 жовтня 2015 р. № 1101-р «Про передачу цілісних майнових комплексів державних закладів та підприємства охорони здоров'я у власність територіальних громад міст», рішенню Київської міської ради від 14.05.2015 № 466/1330 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів закладів охорони здоров'я»,

Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація даного проекту розпорядження не потребує матеріальних витрат з боку місцевого бюджету.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація даного проекту розпорядження не потребує матеріальних витрат з боку місцевого бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження підготовлений на підставі розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 жовтня 2015 року № 1101-р «Про передачу цілісних майнових комплексів державних закладів та підприємства охорони здоров'я у власність територіальних громад міст» та рішення Київської міської ради від 14.05.2015 № 466/1330, листів Міністерства інфраструктури України і Департаменту охорони здоров'я.

6. Регіональний аспект

Прийняття цього розпорядження надасть можливість утворити комісію з питань передачі цілісного майнового комплексу державного підприємства «Дорожня станція переливання крові Південно-Західної залізниці» з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує проведення консультацій з громадськістю, оскільки не стосується кола питань, щодо яких відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, в обов'язковому порядку проводяться консультації з громадськістю.

8. Прогноз результатів

Прийняття даного проекту розпорядження надасть можливість забезпечити реалізацію розпорядження Кабінету Міністрів України від 7 жовтня 2015 р. № 1101-р «Про передачу цілісних майнових комплексів державних закладів та підприємства охорони здоров'я у власність територіальних громад міст» та прийняти до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісний майновий комплекс державного підприємства «Дорожня станція переливання крові Південно-Західної залізниці», що забезпечить створенню єдиної потужної служби крові та сприятиме наданню високоспеціалізованої, лікувальної та реабілітаційної допомоги населенню.

Директор Департаменту
комунальної власності м. Києва



А. Гудзь

